

23-04-2021

09.00 Hrs

HL-Opening

آکاشوانی سے پیش ہے خبرنامہ

(Music)

عبد المالک

آداب: خبرنامے کے ساتھ میں

پہلے اس وقت کی اہم خبریں

- ☆ وزیراعظم نریندر مودی موجودہ کووڈ 19 صورتحال کا جائزہ لینے کے لیے آج اعلیٰ سطح کی میٹنگوں کی صدارت کریں گے۔ وزیراعظم ان ریاستوں کے وزراء اعلیٰ کے ساتھ گفتگو بھی کریں گے جہاں کووڈ کے زیادہ معاملات ہیں۔
- ☆ وزیر خزانہ نرملہ سیٹا رمن نے بیمہ انضباطی ادارے IRDAI سے کہا ہے کہ رقم کی ادائیگی کے بغیر کورونا مریضوں کے علاج کے لیے بروقت منظوری کو یقینی بنایا جائے۔
- ☆ اترپردیش سرکار ضروری دواؤں اور آکسیجن کی کالا بازاری اور ذخیرہ اندوزی کے لیے ذمے دار افراد کے خلاف قومی سلامتی ایکٹ کے تحت کارروائی کرے گی۔
- ☆ ملک میں اب تک 13 کروڑ 53 لاکھ سے زیادہ کووڈ ٹیکے لگائے جا چکے ہیں۔
- ☆ انتخابی کمیشن نے مغربی بنگال میں روڈ شو، پدیا ترا اور کار ریلی پر پابندی عائد کر دی ہے۔
- ☆ ملک میں کووڈ کے بڑھتے ہوئے معاملات کے تناظر میں سالانہ امرنا تھ یاترا کے لیے رجسٹریشن عارضی طور پر معطل کر دیا گیا ہے۔
- ☆ وزیراعظم نریندر مودی نے ماحولیات کے لیے سازگار توانائی اور آب و ہوا کی تبدیلی کے بارے میں بھارت-امریکہ ساجھیداری کا اعلان کیا ہے۔
- ☆ پولینڈ میں عالمی یوتھ باکسنگ چیمپئن شپ میں بھارت کی خاتون سکے بازوں نے سونے کے سات تمغے جیتے ہیں۔
- ☆ اور : IPL کرکٹ میں رائل چیلنجرز بنگلور نے راجستھان رائلز کو دس وکٹ سے کراری شکست دی۔

(Music)**Precaution**

جیسا کہ آپ جانتے ہیں، کووڈ کے معاملات پھر سے بڑھنے لگے ہیں۔ سامعین سے اپیل ہے کہ غفلت نہ برتیں، ہر طرح کی احتیاط پر عمل کریں اور 45 سال سے زیادہ عمر کے سبھی لوگ کسی پس و پیش کے بغیر ٹیکہ لگوائیں۔

محفوظ رہیں اور یہ تین آسان طریقے اپنائیں:

چہرے پر ماسک لگائیں۔

جسمانی فاصلے کیلئے دو گز کی دوری برقرار رکھیں۔

اور ہاتھ اور چہرہ صاف رکھنے پر خاص دھیان دیں۔

اب خبریں تفصیل سے

PM Covid Meeting

وزیر اعظم نریندر مودی کووڈ-19 کی موجودہ صورتحال کا جائزہ لینے کیلئے آج اعلیٰ سطح کی میٹنگوں کی صدارت کریں گے۔ اُس کی وجہ سے انہوں نے مغربی بنگال کا آج کا اپنا دورہ منسوخ کر دیا ہے۔

صبح کو وزیر اعظم ایک داخلی میٹنگ میں کووڈ-19 سے متعلق صورتحال کا جائزہ لیں گے۔ وہ کووڈ-19 کی صورتحال پر ان ریاستوں کے وزرائے اعلیٰ کے ساتھ بھی بات چیت کریں گے جہاں کووڈ کے زیادہ معاملے سامنے آ رہے ہیں۔ سہ پہر کو وزیر اعظم ویڈیو کانفرنسنگ کے ذریعے ملک میں آکسیجن تیار کرنے والی سرکردہ کمپنیوں کے ساتھ میٹنگ کریں گے۔

PM Oxygen

وزیر اعظم نریندر مودی نے متعلقہ حکام کو ہدایت دی ہے کہ وہ مختلف ریاستوں کے لیے خوش اسلوبی کے ساتھ آکسیجن کی بلا رکاوٹ سپلائی کو یقینی بنائیں۔ جناب مودی نے ملک میں آکسیجن کی سپلائی کا جائزہ لینے اور اس کی دستیابی بڑھانے کے طور طریقوں پر تبادلہ خیال کے لیے کل اعلیٰ سطح کی میٹنگ کی صدارت کی۔ وزیر اعظم نے رکاوٹ پڑنے کی صورت میں مقامی انتظامیہ کی ذمہ داری طے کرنے کی ضرورت کے بارے میں بھی بات کی۔

جناب مودی نے ریاستوں کے لیے اور زیادہ تیزی کے ساتھ آکسیجن کے نقل و حمل کو یقینی بنائے جانے کی ضرورت پر بھی زور دیا۔ انہوں نے کہا کہ ریاستوں کو ذخیرہ اندوزی کے خلاف سخت کارروائی کرنی چاہیے۔ وزیر اعظم کو اس بات کی جانکاری دی گئی کہ ریاستوں کے لیے آکسیجن کی سپلائی میں کس طرح لگاتار اضافہ ہو رہا ہے۔

Centre Oxygen

مرکز نے ریاستوں اور مرکز کے زیر انتظام علاقوں کو ہدایت دی ہے کہ وہ اس بات کو یقینی بنائیں کہ ریاستوں کے درمیان میڈیکل آکسیجن کی نقل و حمل پر کوئی پابندی نہ ہوں اور ٹرانسپورٹ حکام کو یہ ہدایت دی جائے کہ وہ آکسیجن لے جانے والی موٹر گاڑیوں کو ریاستوں کے درمیان آزادانہ طور پر آنے جانے کی اجازت دیں۔

مرکزی داخلہ سکریٹری اور قومی ایگزیکٹیو کمیٹی کے چیئرمین اے کمار بھلا نے وزارتوں کے سکریٹریوں اور ریاستوں اور مرکز کے زیر انتظام علاقوں کے تمام چیف سکریٹریوں اور ایڈمنسٹریٹر صاحبان کو اس سلسلے میں ایک خط لکھا ہے۔ جناب بھلا نے یہ بھی ہدایت دی ہے کہ اس بات کو یقینی بنایا جائے کہ کوئی بھی حکام کسی مخصوص اضلاع یا علاقوں کو سپلائی کرنے کے لیے ضلع یا علاقے سے ہو کر گزرنے والی آکسیجن لے جانے والی موٹر گاڑیوں کو کسی دوسرے مخصوص ضلعے یا علاقوں میں سپلائی کا حکم نہ دیں۔

خط میں کہا گیا ہے کہ شہر میں آکسیجن لے جانے والی موٹر گاڑیوں کی آمدورفت آزادانہ طور پر ہوگی اور اس میں وقت کی کوئی بندش نہیں ہوگی۔

FM Inshorance Covid

وزیر خزانہ نرملا سیتا رمن نے بیمے سے متعلق انضباطی ادارے IRDAI سے کہا ہے کہ رقم کی ادائیگی کے بغیر کووڈ مریضوں کے علاج کے لیے بروقت منظوری کو یقینی بنایا جائے۔ محترمہ سیتا رمن نے ان اطلاعات کے تناظر میں IRDAI کے چیئرمین SC Khuntia سے فون پر بات کی کہ کچھ اسپتال رقم کی ادائیگی کے بغیر بیمے کی سہولت دینے سے انکار کر رہے ہیں۔ ایک ٹویٹ میں وزیر خزانہ نے کہا کہ پچھلے سال مارچ میں جامع صحت بیمہ کے حصے کے طور پر کووڈ کو بھی شامل کیا گیا تھا۔

محترمہ سیتا رمن نے بتایا کہ بیمہ کمپنیوں نے اب تک 9 لاکھ سے زیادہ کووڈ دعوے نمٹائے ہیں جن کی مالیت آٹھ ہزار 642 کروڑ روپے ہے۔ انھوں نے کہا کہ ٹیلی Consulatations بھی اس کے دائرے میں آتا ہے۔

India Vaccination

بھارت میں کووڈ ویکسین سے بچاؤ کیلئے اب تک 13 کروڑ 53 لاکھ سے زیادہ افراد کے ٹیکے لگائے جا چکے ہیں۔ ان میں حفظانِ صحت کے 92 لاکھ سے زیادہ وہ کارکنان شامل ہیں، جنہیں پہلا ٹیکہ لگایا گیا ہے۔ جبکہ 59 لاکھ سے زیادہ کارکنان نے دوسرا ٹیکہ بھی لگوا لیا ہے۔

صحت کی مرکزی وزارت نے کہا ہے کہ کل رات آٹھ بجے تک 30 لاکھ 16 ہزار سے زیادہ متعلقہ افراد کے ٹیکے لگائے گئے۔

Covid Registraion

اٹھارہ سال سے زیادہ عمر کے لوگوں کے لیے کووڈ ٹیکہ کاری کی خاطر رجسٹریشن کا عمل اس مہینے کی 28 تاریخ

سے شروع ہو جائے گا۔ سبھی متعلقہ افراد Co-Win پورٹل cowin.gov.in پر اپنا اندراج کرا سکتے ہیں۔ کووڈ ٹیکہ کاری کا تیسرا مرحلہ اگلے مہینے کی پہلی تاریخ سے شروع ہو رہا ہے۔ اس مرحلے میں بھارت سرکار کے ٹیکہ کاری مراکز پر متعلقہ افراد کو مفت ٹیکہ لگانے کا سلسلہ پہلے کی طرح جاری رہے گا۔ اس میں صحت کارکن، پیش پیش رہنے والے اہلکار اور 45 سال سے زیادہ عمر کے افراد شامل ہیں۔

Covid Update

وزارت صحت نے کہا ہے کہ ملک میں پچھلے 24 گھنٹوں میں کووڈ-19 کے تین لاکھ 14 ہزار سے زیادہ نئے معاملات سامنے آئے ہیں، جو کہ ایک ریکارڈ ہے۔ ملک میں کووڈ-19 پھیلنے کے بعد سے ایک ہی دن میں نئے کیسوں کی یہ سب سے زیادہ تعداد ہے۔ اس طرح اب تک ایک کروڑ 59 لاکھ افراد اس بیماری سے متاثر ہو چکے ہیں۔ وزارت نے کہا ہے کہ اس وقت 22 لاکھ 91 ہزار سے زیادہ مریض زیر علاج ہیں، جو کل مثبت معاملوں کا 14 اعشاریہ تین آٹھ فیصد ہے۔ صحت یابی کی شرح 84 اعشاریہ چار پانچ فیصد ہے۔ اس کے علاوہ ملک میں پچھلے 24 گھنٹوں میں 2 ہزار 104 افراد کی موت ہوئی ہے۔ اس طرح ملک میں ایک لاکھ 84 ہزار سے زیادہ اموات ہو چکی ہیں۔

BREAK

یہ خبرنامہ آکاشوانی سے نشر کیا جا رہا ہے۔

GONG

UP Covid

اترپردیش حکومت نے کہا ہے کہ وہ کووڈ انیس کے علاج کیلئے ضروری دواؤں، آکسیجن اور انجیکشن کی کالابازاری اور ذخیرہ اندوزی میں شامل افراد کے خلاف قومی سلامتی کا قانون اور گینگسٹر ایکٹ نافذ کرے گی۔ وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ نے یقین دلایا ہے کہ ریاست میں مریضوں کیلئے آکسیجن کی کوئی کمی نہیں ہے اور حکومت تمام اسپتالوں کو آکسیجن فراہم کرنے کی غرض سے اپنی ہر ممکن کوشش کر رہی ہے۔ کل ایک جائزہ میٹنگ کے بعد وزیر اعلیٰ نے کہا کہ ریاست کو بہت جلد Remdesivir انجیکشن کی ایک لاکھ 25 ہزار خوراکیں مل جائیں گی۔

MP Covid

مدھیہ پردیش کے وزیر اعلیٰ شیو راج سنگھ چوہان نے کہا ہے کہ Remdesivir انجیکشن کی کالابازاری کرنے

والوں کے خلاف قومی سلامتی ایکٹ کے تحت کارروائی کی جانی چاہیے۔ انہوں نے کہا کہ اُن لوگوں کے خلاف بھی کارروائی کی جانی چاہیے جو آکسیجن سپلائی کے بارے میں افواہیں پھیلاتے ہیں اور گمراہ کن جانکاری دیتے ہیں۔ مزید ہمارے نامہ نگار سے

V/C Pooja Vardhan

وزیر اعلیٰ شیو راج سنگھ چوہان نے کورونا انفکشن کی صورتحال پر اعلیٰ سطح کی میٹنگ کے دوران کہا کہ کورونا کرفیو کے لیے جس طرح لوگ آگے آئے ہیں اور سبھی نے تعاون کیا ہے، اُس سے انفکشن پھیلنے کی رفتار کم ہوئی ہے۔

وزیر اعلیٰ نے جانکاری دی کہ آکسیجن سپلائی کے لیے DRDO سمیت مرکزی سرکار کی سطح پر لگاتار بات چیت جاری ہے اور آکسیجن کی فراہمی میں مرکزی سرکار سے ہر ممکن مدد مل رہی ہے۔ ادھر پہلی مئی سے 18 سال سے زیادہ عمر کے سبھی لوگوں کو مفت ٹیکہ لگایا جائے گا۔

Chattisgarh Covid

چھتیس گڑھ میں اسٹیٹ بورڈ آف سیکنڈری ایجوکیشن نے دسویں کلاس کے امتحان منسوخ کر دیے ہیں۔ عالمی وبا کی موجودہ صورتحال کے پیش نظر بارہویں کلاس کے امتحانات بھی فی الحال ملتوی کر دیے گئے ہیں۔ مزید ہمارے نامہ نگار سے

V/C Vikalp Shukla

ثانوی تعلیم کے چھتیس گڑھ بورڈ نے 3 مئی سے ہونے والے 12 ویں کلاس کے بورڈ امتحانات ملتوی کر دیے ہیں۔ کووڈ کی صورتحال بہتر ہونے پر نیا نظام الاوقات جاری کیا جائے گا۔ 10 ویں جماعت کے امتحانات کو منسوخ کرتے ہوئے بورڈ نے رہنما خطوط جاری کئے گئے تھے، جن کے مطابق بورڈ کی جانب سے دئے گئے Assignments کی بنیاد پر 10 ویں کلاس کے طلبہ کو نمبر دئے جائیں گے۔ اگر کسی طالب علم نے Assignments نہیں کیا ہے، تو اُسے پاس ہونے کیلئے لازمی کم از کم دئے جائیں گے۔ رائے پور سے وکلب شیکلا کی رپورٹ کے ساتھ خبرنامے کیلئے میں ارجنند علی خان۔

Odisha Covid

Odisha سرکار نے مغربی بنگال سے آنے والے لوگوں کے لیے 14 دن تک الگ تھلگ رہنے کا ضابطہ نافذ کر دیا ہے۔ مغربی بنگال اور دیگر ریاستوں میں کووڈ 19 کے تیزی کے ساتھ پھیلنے والے وائرس کا پتہ لگنے کے مدد

نظر خاص طور پر اس سلسلے میں یہ حکم جاری کیا گیا ہے۔

VC : G.C.Das

مغربی بنگال سے کسی بھی وسیلے کے ذریعے اوڈیشہ آنے والے لوگوں کو 14 دن تک ادارہ جاتی یا رقم کی ادائیگی کے ساتھ ان مراکز میں الگ تھلگ رہنا ہوگا، جو مقامی حکام نے مخصوص کیے ہیں۔

جو لوگ مغربی بنگال سے اوڈیشہ ہوتے ہوئے کسی دیگر ریاست میں جا رہے ہیں، انہیں بھی ریاست میں کسی بھی مقام پر باہر نکلنے کی اجازت نہیں ہوگی۔ اوڈیشہ میں کووڈ کے 6 ہزار نئے معاملات سامنے آئے ہیں اور زیر علاج مریضوں کی تعداد 35 ہزار سے زیادہ ہوگئی ہے۔

بھونیشور سے گریش چندر داس کی رپورٹ کے ساتھ خبر نامے کے لیے: شمیم عرفان

Delhi Covid

دہلی میں گزشتہ 24 گھنٹے میں کووڈ انیس کے 26 ہزار 169 نئے معاملے سامنے آئے ہیں۔ جبکہ اسی دوران 306 اموات بھی درج کی گئی ہیں۔ قومی راجدھانی میں کووڈ انیس سے مرنے والوں کی یہ سب سے زیادہ تعداد ہے۔ شہر میں سردست کووڈ انیس کے 91 ہزار 618 مریض زیر علاج ہیں، جبکہ مرنے والوں کی تعداد بڑھ کر 13 ہزار 193 پہنچ گئی ہے۔

دہلی میں گزشتہ 24 گھنٹے میں 53 ہزار 673 افراد کے کووڈ انیس سے بچاؤ کے ٹیکے لگائے گئے ہیں۔ x

ECI Rallies Order

انتخابی کمیشن نے مغربی بنگال میں کئی سیاسی پارٹیوں کی جانب سے چنناؤ مہم کے دوران کووڈ ضابطوں پر عمل نہ کیے جانے کی روشنی میں ہر طرح کے روڈ شو، پدیا ترا، سائیکل، بانک اور کار ریلی پر روک لگادی ہے۔ کل جاری کیے گئے ایک حکم نامے میں انتخابی کمیشن نے کہا ہے کہ ریاست میں ایسے کسی بھی عوامی جلسے کی اجازت نہیں دی جائے گی جس میں 500 سے زیادہ افراد ہوں۔

Amarnath Yatra

ملک میں کورونا کے بڑھتے ہوئے معاملات کے مد نظر شری امرناتھ جی ٹرائن بورڈ نے اس سال کی امرناتھ

یاترا کے لیے رجسٹریشن عارضی طور پر معطل کر دیا ہے۔ ایک ٹویٹ میں شران بورڈ نے کہا ہے کہ کووڈ صورتحال پر لگاتار نظر رکھی جا رہی ہے اور حالات بہتر ہونے پر رجسٹریشن کا عمل دوبارہ شروع کر دیا جائے گا۔ امرناتھ یاترا کے لیے آن لائن رجسٹریشن کا سلسلہ پہلی اپریل کو شروع ہوا تھا جسے اب معطل کر دیا گیا ہے۔

PM Climate

وزیر اعظم نریندر مودی نے کہا کہ انسانیت کو آب و ہوا کی تبدیلی سے لڑنے کیلئے ٹھوس اقدام کی ضرورت ہے اور یہ اقدام تیزی سے، بڑے پیمانے پر اور ایک عالمی نقطہ نظر کے ساتھ کرنے کی ضرورت ہے۔ ویڈیو کانفرنسنگ کے ذریعہ آب و ہوا کی تبدیلی پر لیڈروں کی سربراہ میٹنگ سے خطاب کرتے ہوئے جناب مودی نے کہا کہ ہم بھارت میں اپنے حصے کا کام کر رہے ہیں اور ترقیاتی چیلنجوں کے باوجود، بھارت نے ماحولیات کے لیے سازگار توانائی، توانائی کی بچت، جنگلات لگانے اور حیاتی تنوع کے سلسلے میں بہت سے دلیرانہ اقدامات کیے ہیں۔

S/B- PM : CLEAN ENERGY 33 SEC

وزیر اعظم نے کہا کہ بھارت نی کس کاربن اخراج عالمی اوسط سے ساٹھ فیصد کم ہے اور یہ اس لئے ہے کہ ہماری طرز زندگی اب بھی پائیدار روایتی طور طریقوں پر مبنی ہے۔ یہ سربراہ میٹنگ اُن سلسلہ وار عالمی میٹنگوں کا ایک حصہ ہے جن میں آب و ہوا سے متعلق امور پر توجہ مرکوز کی جاتی ہے اور یہ سربراہ میٹنگ نومبر 2021 میں COP-26 سے پہلے منعقد ہو رہی ہے۔

Boxing

پولینڈ کے شہر Kielce میں یوتھ ورلڈ باکسنگ چیمپئن شپ میں بھارتی خواتین کی باکسنگ ٹیم نے سونے کے سات تمغے جیت کر شاندار کارکردگی کا مظاہرہ کیا۔ اس طرح بھارت کی خاتون کے بازوں نے گواہٹی میں 2017 کی چیمپئن شپ میں پانچ تمغے جیتنے کے اپنے ریکارڈ کو بہتر کیا ہے۔

IPL

IPL کرکٹ میں کل رات ممبئی میں رائل چیلنجرس بنگلور نے راجستھان ریلیس کو دس وکٹ سے کراری شکست دی۔ اس کامیابی میں دیو دت Padikkal کے 101 اور کپتان وراٹ کوہلی کے 72 رن کا اہم رول رہا۔ یہ دونوں ہی کھلاڑی آخر تک آؤٹ نہیں ہوئے۔ دیو دت کو میچ کا بہترین کھلاڑی قرار دیا گیا۔ اس سے پہلے راجستھان ریلیس نے 20 اوورس میں 9 وکٹ پر 177 رن بنائے۔

آج چنئی میں پنجاب کنگس کا مقابلہ ممبئی انڈینس سے ہوگا۔ یہ میچ شام ساڑھے سات بجے شروع ہوگا۔
یہ خبریں ہماری ویب سائٹ: [news on air.com slash urdu](http://news.onair.com/slash/urdu) پر بھی دستیاب ہیں۔

GONG

PRESS COMMENTS

اب اخبارات کے آئینے کے ساتھ ہیں : ارجمند علی خان
شکر یہ۔ عبدالملک

آج شائع ہونے والے اردو کے سبھی اخبارات نے ریاستوں کو آکسیجن کی بلا تعطل فراہمی کی وزیر اعظم نریندر مودی کی ہدایات کی خبر کو اپنے پہلے صفحہ پر جلی سرخی کے ساتھ شائع کیا ہے۔ کل اس سلسلے میں ایک اعلیٰ سطحی میٹنگ میں جناب مودی نے آکسیجن کی صورتحال اور ملک بھر میں اس کی دستیابی بڑھانے کے اقدامات پر تبادلہ خیال کرتے ہوئے کہا کہ ریاستیں آکسیجن کی پیداوار میں اضافے کیلئے نئے طریقے اور امکانات تلاش کریں۔

وہیں بیشتر اخباروں نے 18 سال سے زیادہ عمر کے لوگوں کیلئے ٹیکہ کاری کی خاطر رجسٹریشن کا عمل 28 اپریل سے شروع ہونے کی خبر کو اپنے صفحہ اول پر اڈیت کے ساتھ شائع کیا ہے۔ روزنامہ راشٹریہ سہارا کے مطابق Covin یا آرگنیز سٹیو ایپ پر ٹیکہ کاری کیلئے رجسٹریشن کرایا جاسکے گا۔

کووڈ اُنیس ویکسین ڈرون کے ذریعہ فراہم کی جائے گی، یہ سرخی ہے ہندوستان ایکسپریس کی۔ اخبار لکھتا ہے کہ ICMR ڈرون کے ذریعے کووڈ اُنیس کے ٹیکے فراہم کرنے کا منصوبہ بنا رہی ہے اور اس سلسلے میں حکومت سے مشروط منظوری مل گئی ہے۔ IIT کانپور کے اشتراک سے اس ضمن میں Feasibility Study کی جا رہی ہے۔
مغربی بنگال میں انتخاب کے چھٹے مرحلے کے تحت کل ہوئی پولنگ کی خبر کو بھی کئی اخباروں نے اہمیت کے ساتھ شائع کیا ہے۔

روزنامہ انقلاب اور اخبار مشرق نے معروف اسلامی اسکالر مولانا وحید الدین خان کو سپرد خاک کئے جانے کی خبر کو اپنے پہلے صفحہ پر شائع کیا ہے۔ اخبار مشرق نے لکھا ہے وزیر اعظم نریندر مودی نے خراج عقیدت پیش کرتے ہوئے کہا کہ مولانا کو ہمیشہ یاد رکھا جائے گا۔

آخر میں خاص خاص خبریں ایک بار پھر

☆ وزیر اعظم نریندر مودی موجودہ کووڈ 19 صورتحال کا جائزہ لینے کے لیے آج اعلیٰ سطح کی میٹنگوں کی صدارت کریں گے۔ وزیر اعظم ان ریاستوں کے وزراء اعلیٰ کے ساتھ گفتگو بھی کریں گے جہاں کووڈ کے زیادہ معاملات ہیں۔

- ☆ وزیر خزانہ نرملا سیتا رمن نے بیمہ انضباطی ادارے IRDAI سے کہا ہے کہ رقم کی ادائیگی کے بغیر کورونا مریضوں کے علاج کے لیے بروقت منظوری کو یقینی بنایا جائے۔
 - ☆ اترپردیش سرکار ضروری دواؤں اور آکسیجن کی کالا بازاری اور ذخیرہ اندوزی کے لیے ذمے دار افراد کے خلاف قومی سلامتی ایکٹ کے تحت کارروائی کرے گی۔
 - ☆ ملک میں اب تک 13 کروڑ 53 لاکھ سے زیادہ کووڈ ٹیکے لگائے جا چکے ہیں۔
 - ☆ انتخابی کمیشن نے مغربی بنگال میں روڈ شو، پدیا ترا اور کار ریلی پر پابندی عائد کر دی ہے۔
 - ☆ ملک میں کووڈ کے بڑھتے ہوئے معاملات کے تناظر میں سالانہ امرنا تھ یاترا کے لیے رجسٹریشن عارضی طور پر معطل کر دیا گیا ہے۔
 - ☆ وزیراعظم نریندر مودی نے ماحولیات کے لیے سازگار توانائی اور آب و ہوا کی تبدیلی کے بارے میں بھارت-امریکہ ساجھیداری کا اعلان کیا ہے۔
 - ☆ پولینڈ میں عالمی یوتھ باکسنگ چیمپئن شپ میں بھارت کی خاتون مکے بازوں نے سونے کے سات تمغے جیتے ہیں۔
 - ☆ اور : IPL کرکٹ میں رائل چیلنجرس بیزنگور نے راجستھان رائلز کو دس وکٹ سے کمراری شکست دی۔
- اسی کے ساتھ یہ خبر نامہ ختم ہوا۔